
Program putovanja:
Ljetovanje, Hrvatska, Vodice, Hotel Scala d'Oro 4*, novootvoreni je hotel koji se nalazi u
Vodicama, u blizini centra grada i plaže, wellness i spa oazu, bazen i jacuzzi koji se nalazi
na vrhu zgrade, dvorana za poslovne sastanke i kongrese, smještaj u sobama i
apartmanima, parking besplatan

Ponuda hotela sastoji se od 27 smještajnih jedinica: 13 dvokrevetnih superior soba, 3 dvokrevetne
deluxe sobe, 2 standardne dvokrevetne sobe, 3 obiteljska superior apartmana (2 * bračni krevet), 5
apartmana (3 superior i 2 standardna, u tim apartmanima postoje jedna dvokrevetna soba i dnevni
boravak s kaučem na razvlačenje). Hotel također nudi jednu dvokrevetnu superior sobu u prizemlju,
posebno prilagođenu  za osobe s invaliditetom. Uključen WIFI internet.

Ostale usluge hotela: bazen i jacuzzi koji se nalazi na vrhu zgrade, wellness i spa oazu, dvoranu koja
je pogodna za kongrese, konferencije, industrijske prezentacije, predavanja, izložbe, radionice,
seminare, poslovne sastanke, večere i bankete.

Prehrana: noćenje s doručkom, a obroci (večera i ručak) poslužuju se restoranu Scala koji se nalazi
na samoj obali mora, nekoliko minuta udaljen od hotela (300 m).

Sobe:: 
    * Standardna dvokrevetna soba - soba s pogledom na vrt i okolicu koja se sastoji od bračnog
kreveta ili dva odvojena kreveta. Soba je opremljena pisaćim stolom, privatnim sefom, telefonom,
mini barom,  tv-om, kupaonicom s tušem, sušilom za kosu, besplatnom kozmetikom (sapuni i
šamponi).
     * Superior dvokrevetna soba - udobna soba s balkonom i pogledom na more ili susjedstvo, koja se
sastoji od bračnog kreveta ili dva odvojena kreveta. Soba je opremljena pisaćim stolom, privatnim
sefom, telefonom, mini barom, tv-om, kupaonicom s tušem, sušilom za kosu, besplatnom kozmetikom
(sapunima i šamponima).
    *Deluxe dvokrevetna soba - udobna soba s balkonom s pogledom na more ili susjedstvo koja se
sastoji od bračnog kreveta ili dva odvojena kreveta. Soba je opremljena pisaćim stolom, privatnim
sefom, telefonom, mini barom, tv-om, kupaonicom s tušem i kadom, sušilom za kosu, besplatnom
kozmetikom (sapunima i šamponima).
    * Standardni apartman - komforan apartman sa spavaćom sobom s bračnim krevetom i  dnevnim
boravkom sa kaučem na razvlačenje. Soba je opremljena pisaćim stolom, privatnim sefom,
telefonom, mini barom, tv-om, kupaonicom s tušem, sušilom za kosu, besplatnom kozmetikom
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(sapunima i šamponima).

    * Superior apartman: komforan apartman sa spavaćom sobom sa bračnim krevetom, dnevnim
boravkom s kaučem na razvlačenje i balkonom. Soba je opremljena pisaćim stolom, privatnim sefom,
telefonom, mini barom, plosnatim TV-om, kupaonicom s tušem, sušilom za kosu, besplatnom
kozmetikom (sapunima i šamponima).
    *Četverokrevetna soba / obiteljska soba: komforna dvokrevetna soba s balkonom i pogledom na
more ili susjedstvo. Glavna spavaća soba je s bračnim krevetom, a pomoćna soba s dva odvojena
kreveta. Soba je opremljena pisaćim stolom, privatnim sefom, telefonom, mini barom, tv-om,
kupaonicom s tušem, sušilom za kosu, besplatnom kozmetikom (sapunima i šamponima).



Ponuda trenutno nije aktivan. Za rezervaciju nekog drugog smještaja pošaljite upit na
info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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